

Kielce dnia 05.07.2021 r.

UWAGA!!!

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert z dnia 13.07.2021 r. na dzień 21.07.2021 r.

Godziny składania i otwarcia ofert nie ulegają zmianie.

Zmianie ulega termin związania ofertą z 10.10.2021 na dzień 18.10.2021 r.

Zmianie ulega również termin realizacji zamówienia wyłącznie dla części 1 (KOMORA DO BADAŃ TESTÓW ZADYMIENIA) z 40 na 120 dni od dnia podpisania umowy.

Pytania i odpowiedzi do postępowania ADP.2301.46.2021  
Dostawa sprzętu laboratoryjnego i przyrządów do pomiaru

W nawiązaniu do ogłoszenia do ww. postępowania zwracamy się z prośbą o odniesienie się do poniższych pytań:

CZĘŚĆ 3 - MIKROSKOP KONFOKALNY

Dotyczy: część 3- zał. Opis przedmiotu zamówienia, wzór umowy, formularz ofertowy

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na 12 miesięczny okres gwarancji i rękojmi?

Odpowiedź 1

Nie .

Dotyczy: część 3- wzór umowy par. 5 ust. 6, zał. Opis przedmiotu zamówienia

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w ramach gwarancji Oferent wykonał jeden przegląd konserwacyjny przed upływem terminu gwarancji?

Odpowiedź 2

NIE.

Dotyczy: część 3- wzór umowy

3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie par. 5 ust. 14 o zapis „ w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy czas naprawy może zostać wydłużony do 14 dni roboczych”?

Odpowiedź 3

TAK. Zamawiający wprowadzi stosowną zmianę do treści umowy.

Dotyczy: część 3 – formularz ofertowy, wzór umowy par 1. ust 4

4. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji do 84 dni od daty podpisania umowy?

Odpowiedź 4

NIE.

CZĘŚĆ 1- KOMORA DO BADAŃ TESTÓW ZADYMIENIA

1. W Rozdziale VI SIWZ znajdują się zapisy, zobowiązujące Wykonawcę do zrealizowania przedmiotu zamówienia w terminie do 40 dni od dnia podpisania umowy.

Uprzejmie informujemy, że obecnie terminy dostaw urządzeń podobnego typu wynoszą około 16 tygodni. Wiąże się to z panującą sytuacją pandemiczną COVID-19, która spowodowała znaczne wydłużenie terminów dostaw podzespołów wchodzący w skład urządzenia. Prosimy również o uwzględnienie faktu, że aparaty podobnego typu nie są objęte produkcją na skalę masową i ich proces wytwarzania jest uruchamiany po otrzymaniu zamówienia. Ze względu na stopień zaawansowania i skomplikowaną konstrukcję, proces

kalibracji i weryfikacji urządzeń przez producenta, oraz konieczność przeprowadzenia odpowiednich szkoleń z zakresu obsługi tego rodzaju aparatów, nie jest możliwe realizowanie ich w czasie wymaganym przez SIWZ. *Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 120 dni od dnia podpisania umowy?*

Odpowiedź 1

TAK. Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu realizacji zamówienia do 120 dni od dnia podpisania umowy ( tylko w zakresie części 1)